
小学部学校アンケート集計結果（４名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度（2023年度）小学部児童アンケート

区　分 番号 4 3 2 1 ４＋３

1 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%

5 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0%

10 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 75.0%

　

これからの学校
がっこう

での勉強
べんきょう

や生活
せいかつ

をよりよくしていくために、みなさんの意見
いけん

（考
かんが

え）を聞
き

かせてください。

　　　　　　　　　    4：とてもそう思う　３：そう思う　２：あまり思わない　１：思わない　0：分
わ

からない

項　　目

学習
がくしゅう

について

・やる気
き

をもって勉強
べんきょう

している。

・学校
がっこう

での授業
じゅぎょう

はわかりやすいと思
おも

う。

3

・「こうすれば授業
じゅぎょう

がもっと分かりやすくなる」というようなアイデアがあれば書
か

いてください。

記入
きにゅう

記入
きにゅう

行
い

きたい中学校
ちゅうがっこう

、高
こう

校
こう

、仕事
しごと

について

・中学校
ちゅうがっこう

、高校
こうこう

、つきたい仕事
しごと

について考
かんが

えている。

・どんな中学校
ちゅうがっこう

、高校
こう こう

に行
い

けるのか、どんな仕事
し ご と

につけるのか、知
し

りたいことがあったときに教
おし

えてもら

える。

学校
がっこう

生活
せいかつ

について

・学校
がっこう

生活
せいかつ

は楽
たの

しい。

・学校
がっこう

の活動
かつどう

をとおして成長
せいちょう

していると感
かん

じる。

・学校
がっこう

の行事
ぎょ うじ

（運動会
うんどうかい

や学習発表会
がくしゅうはっぴょうかい

）にやる気
き

をもって取
と

り組
く

んでいる。

・困
こま

ったときに、先生
せんせい

は相談
そうだん

に乗
の

ってくれる。

8

・学校
がっこう

生活
せいかつ

において、「こうすればもっとよい」というアイデアがあれば書
か

いてください。

その他
た

11

・学校生活
がっこうせいかつ

の中
なか

で、気
き

づいたことや気
き

になっていることがあれば書
か

いてください。

記入
きにゅう



小学部（資料） 

やる気をもって勉強している。 

 

 

 

 

 

 

 

学校での授業はわかりやすいと思う。 

学校生活は楽しい。 

 

 

 

 

 

 

 

学校の活動をとおして成長していると感じる。 

学校の行事（運動会や学習発表会）にやる気を持っ

て取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

 

困ったときに、先生は相談にのってくれる。 

中学校、高校、つきたい仕事について考えている。 

 

 

 

 

 

 

 

どんな中学校、高校に行けるのか、どんな仕事につ

けるのか知りたいことがあったときに教えてもらえ

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



中学部学校アンケート集計結果（６名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度（2023年度）中学部生徒アンケート

　　　　　　　　　    ４：とてもそう思う　３：そう思う　２：あまり思わない　１：思わない　５：分からない

区　分 番号 4 3 2 1 5 4＋3

1 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 50%

2 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

3 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7%

4

5 66.7% 0.0% 17.0% 0.0% 17.0% 66.7%

6 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

7 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0%

8 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

9 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 83.4%

10

11 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0%

12 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 66.6%

その他
た

13

これからの学校
がっこう

での勉強
べんきょう

や生活
せいかつ

をより良
よ

くしていくために、みなさんの意見
いけん

（考
かんが

え）を聞
き

かせてください。

項　　目

学習
がくしゅう

について

・意欲
い よ く

を持
も

って学習
がくしゅう

に取
と

り組
く

んでいる。

・学校
がっこう

での授業
じゅぎょう

は分
わ

かりやすいと感
かん

じている。

・通知表
つうちひょう

には、学習
がくしゅう

の状況
じょうきょう

が正
ただ

しく評価
ひょうか

されていると感
かん

じる。

・「こうすれば授業
じゅぎょう

がもっと分
わ

かりやすくなる」というようなアイデアがあれば書
か

いてください。

進路
しんろ

について

・将来
しょうらい

の進路
し ん ろ

について、目標
もくひょう

を持
も

つことができていると感
かん

じる。

・将来
しょうらい

や進路
し ん ろ

について、知
し

りたい情報
じょうほう

を手
て

に入
い

れることができていると感
かん

じる。

・学校
がっこう

生活
せいかつ

の中
なか

で、あなたが気付
き づ

いたことや気
き

になっていることがあれば書
か

いてください。

学校
がっこう

生活
せいかつ

につ

いて

・学校
がっこう

の生活
せいかつ

は楽
たの

しく充実
じゅうじつ

していると感
かん

じる。

・学校
がっこう

の活動
かつどう

を通
とお

して成長
せいちょう

していると感
かん

じる。

・学校
がっこう

の行事
ぎょ うじ

に、積極的
せっきょくてき

に取
と

り組
く

むことができている。

・生徒会
せい とかい

や部活動
ぶかつ どう

などの活動
かつどう

には、自分
じ ぶ ん

たちの考
かんが

えが反映
はんえい

されている。

・悩
なや

みや困
こま

りごとがあるときに、先生
せんせい

は相談
そうだん

に乗
の

ってくれる。

・学校
がっこう

生活
せいかつ

において、「こうすればもっと有意義
ゆ う い ぎ

になる」というアイデアがあれば書
か

いてください。



中学部資料 

意欲を持って学習に取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

 

 

学校での授業は分かりやすいと感じている。 

通知表には、学習の状況が正しく評価されていると

感じる。 

 

 

 

 

 

 

学校の生活は楽しく充実していると感じる。 

学校の活動を通して成長していると感じる。 

 

 

 

 

 

 

 

学校の行事に、積極的に取り組むことができている。 

生徒会や部活動などの活動には、自分たちの考えが

反映されている。 

 

 

 

 

 

 

悩みや困りごとがあるときに、先生は相談に乗って

くれる。 

将来の進路について、目標を持つことができている

と感じる。 

 

 

 

 

 

 

 

将来の進路について、知りたい情報を手に入れるこ

とができていると感じる。 



高等部学校アンケート集計結果（102 名） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度（2023年度）高等部生徒アンケート

　　　　　　　　　    ４：とてもそう思う　３：そう思う　２：あまり思わない　１：思わない　５：分からない

区　分 番号 4 3 2 1 5 4+3

1 19.6% 52.9% 15.7% 2.0% 9.8% 72.5%

2 31.4% 54.9% 6.9% 1.0% 5.9% 86.3%

3 38.2% 41.2% 5.9% 1.0% 13.7% 79.4%

4 記入

5 23.5% 51.0% 17.6% 1.0% 6.9% 74.5%

6 29.4% 49.0% 11.8% 2.0% 7.8% 78.4%

7 27.5% 47.1% 11.8% 5.9% 7.8% 74.6%

8 21.6% 38.2% 17.6% 5.9% 16.7% 59.8%

9 46.1% 41.2% 2.9% 2.0% 7.8% 87.3%

10 記入

11 26.5% 45.1% 12.7% 4,9% 10.8% 71.6%

12 25.5% 44.1% 7.8% 2.9% 19.6% 69.6%

その他 13 記入

これからの学校
がっこう

での勉強
べんきょう

や生活
せいかつ

をより良
よ

くしてくために、みなさんの意見
いけん

（考
かんが

え）を聞
き

かせてください。

項　　目

学習について

・意欲
い よ く

を持
も

って学習
がくしゅう

に取
と

り組んでいる。

・学校
がっこう

での授業
じゅぎょう

は分
わ

かりやすいと感
かん

じている。

・通知表
つうちひょう

には、学習
がくしゅう

の状況
じょうきょう

が正
ただ

しく評価
ひょうか

されていると感
かん

じる。

・「こうすれば授業
じゅぎょう

がもっと分
わ

かりやすくなる」というようなアイデアがあれば書
か

いてください。

進路について

・将来
しょうらい

の進路
し ん ろ

について、目標
もくひょう

を持
も

つことができていると感
かん

じる。

・将来
しょうらい

や進路
し ん ろ

について、知
し

りたい情報
じょうほう

を手
て

に入
い

れることができていると感
かん

じる。

・学校
がっこう

生活
せいかつ

の中
なか

で、あなたが気付
き づ

いたことや気
き

になっていることがあれば書
か

いてください。

学校生活につい

て

・学校
がっこう

の生活
せいかつ

は楽
たの

しく充実
じゅうじつ

していると感
かん

じる。

・学校
がっこう

の活動
かつどう

を通
とお

して成長
せいちょう

していると感
かん

じる。

・学校
がっこう

の行事
ぎょ うじ

に、積極的
せっきょくてき

に取
と

り組
く

むことができている。

・生徒会
せい とかい

や部活動
ぶかつ ど う

などの活動
かつどう

には、自分
じ ぶ ん

たちの考
かんが

えが反映
はんえい

されている。

・悩
なや

みや困
こま

りごとがあるときに、先生
せんせい

は相談
そうだん

に乗
の

ってくれる。

・学校
がっこう

生活
せいかつ

において、「こうすればもっと有意義
ゆ う い ぎ

になる」というアイデアがあれば書
か

いてください。



高等部（資料） 

意欲を持って学習に取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

 

学校での授業は分かりやすいと感じている。 

通知表には学習の状況が正しく評価されていると感

じる。 

 

 

 

 

 

学校の勉強は楽しく充実していると感じる。 

学校の活動を通して成長していると感じる。 

 

 

 

 

 

 

学校の行事に積極的に取り組むことができている。 

生徒会や部活動などの活動には、自分たちの考えが

反映されている。 

 

 

 

 

 

 

悩みや困りごとがあるときに、先生は相談に乗って

くれる。 

将来の進路ついて、目標を持つことができていると

感じる。 

 

 

 

 

 

 

将来の進路ついて、知りたい情報を手に入れること

ができていると感じる。 

 

 

 


